

# MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I. Főv. utca 5-7. Telefon: 328-490, 338-390

A szerkesztésért és a kiadásért a vezérigazgató felel.

B 1. kiadás

1956. február 14.

6 óra -- perc

A tanév végéig mintegy háromszáz ismeretterjesztő előadás lesz a budapesti középiskolákban

1956. február 14.

A budapesti középiskolák DISZ szervezetei rendszeres előadásokkal segítik a tanulóifjúság erkölcsi, jellembeli fejlődését és ezekkel is felkeltik érdeklődését mi a életünk fontosabb eseményei iránt.

A tanév első felében a legtöbb középiskolában Mi a világnézet? címmel, vitával egybekötött előadást tartottak és a pedagógusok és kiváló ifjúsági vezetők ismertetőjét tárgyalták meg a hazaszeretetről és a szocialista erkölcsekről. A második felében a DISZ budapesti bizottsága által kidolgozott tématervezet alapján mintegy háromszáz előadás hangzik el majd a tanulóifjúságot leginkább érdeklő kérdésekről.

A programban fontos helyet kapott az ifjúsági mozgalmak ismertetése. Hősök nemzedéke címmel a következő hetekben minden középiskolában magyar kommunista ifjúsági mozgalom egy-egy mártírjáról tartanak előadást és beszélgetéseket rendeznek a forradalmi diákmozgalmakról. Az Új honfoglalók szovjet pusztákon című előadás a szovjet ifjúságnak a szűzföldiken végzett hősi munkáját állítja példaképpül diákjaink elé. Előadások méltatják majd a szovjet tudományos expedíció sarkvidéki kutatómunkáját stájközvetítnek a rakétarepülés és az űrhajózás lehetőségeiről. A repülőgépek természettudományos és világnézeti ismereteinek bővítését segíti elő a Csodák a tudomány fényében című előadásorozat. /MTI/

---

Ezen a héten több kerületben befejeződnek a lakóbizottsági választások

1956. február 14.

A múlt hét végéig a fővárosban mintegy 13.000 új lakóbizottságot választottak. A választási lakógyűléseken megjelentek száma meghaladja a negyedmilliót. Több kerületben ezen a héten már valamennyi lakóbizottságot újjáválasztják. Kőbányán az utolsó választási gyűlésekre február 16-án kerül sor. A VII. kerületben ugyancsak a napokban fejeződnek be a lakóbizottsági választások. /MTI/

---

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás 1956. február 14. 6 óra 05 perc

Ötéves tervünk eredményei a tbc elleni küzdelemben

1956. február 14.  
Hazánkban az első ötéves terv során nagyot fejlődött a tbc elleni küzdelem. A terv lehetőséget adott arra, hogy korszerűsítsük, nagy lépésekkel fejlesszük a betegség elleni harc hálózatát. Ebben az időszakban szervezték az Országos Korányi Tuberkulózis Intézetet, amely az Egészségügyi Minisztérium irányításával a tbc megelőzésének és gyógyításának szervezési, módszertani és kutató alapintézménye. Fekvőbeteg osztályain eredményesen gyógyítják a betegeket. Kutatórészlege vezetni a magyar tbc-kutatást a hazai és külföldi - elsősorban a szovjet eredmények felhasználásával. Ebben az intézetben képezik tovább a tüdő szakorvosokat.

Öt esztendő alatt egészségügyi házkormányzatunk kiépítette a megyei tbc gondozóintézetek hálózatát, amelyek területükön vezetik a tüdőbaj elleni küzdelmet. Megkezdték működésüket a járási tüdőgondozó intézetek is. A vidék egészségügyi hálózatának fejlesztésével korszerű vizsgálati és gyógyítási lehetőségeket teremtettek az ország legkülönbözőbb részein élő tüdőbetegeknek.

Nagy az előrehaladás a tbc megelőzése terén. Kötelezővé tették a BCG oltásokat s öt év alatt 12 millió tüdőszűrővizsgálatot végeztek, 1954-ben például már háromszor annyit, mint 1949-ben. Ennek is eredménye, hogy a tbc halálozás aránya 1954-ben csak egyharmada volt az 1949 évinek.

A tbc elleni küzdelemből kivette részét gyógyszeriparunk is: 1952-ben állították elő a fontos új gyógyszert, az Isonicidint. Allamunk évente 15 millió forint értékű különböző gyógyszert juttat a tbc járóbeteg rendelések részére.

A tbc intézetek száma tovább növekszik. Csákváron például 300 ágyas gyógyintézet létesült. A jobb vizsgálati lehetőségek biztosítására vidéken is tbc-diagnosztikai laboratóriumok kezdik meg működésüket. Szervezett küzdelem indult az úgynevezett bovin-tuberkulózis ellen. Ez a baktérium a szarvasmarhák gumókórját okozza, de a betegség a fertőzött állatról áterjedhet az emberre is. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás 1956. február 14. 6 óra 10 perc

TTIT előadásai

1956. február 14.

A TTIT lelktani előadássorozatában A szeélyiség össze-  
tevéi: j. ill. temperamentum címmel Mersterné, Boda Flora tart  
előadást február 13-án, csütörtökön este 6 órakor a Barsulat elő-  
adóterében /V. s-utca 2/c./

A "Szocialista ipar sitásunk egyes kérdései" című előadás-  
sorozatban V. L. Péter, az Országos Tervhivatal elnökhelyettese  
tart előadást Vegyiparunk perspektívái, kemizálás címmel február  
17-én, pénteken este 6 órakor az Építők Rózsza Ferenc népművelési  
házában /VI., Sztalin tér 16./

A váltakozó áramokról beszél Karádi László egyetemi ad-  
junktus február 17-én, pénteken este 6 órakor a Mezőgazdasági Gé-  
pézmérnöki Főiskola előadóterében /XI., Villányi út 5-7./ /MTI/

Három évi börtönnel sújtottak egy élelmiszer-üzért

1956. február 14.

Molnár Istvánné balatonszárszói lakos a birtokában lévő  
gyümölcs- és terményfelvásárlási igazolvánnyal hosszabb időn át  
rendszeresen élelmiszereket vásárolt össze és az árut Budapest ten-  
busás haszonnal adta el. Manipulációi fedezésére a Fény utcai  
piacon az egyik termelőlövőkészeti elrusítóhelytől olyan igazol-  
ványt szerzett, hogy a szövetkezet részére mint ostromló is szállít.  
Az igazolványt ugyan 1954 októberében visszavonták, de Molnárné to-  
vábbra is folytatta üzletait. 1955 júliusáig több mint 43 mázsa ku-  
koricát, 28 mázsa búzát, 10 mázsa tojást, 11 mázsa baromfit, 5 mázsa  
sörtéshúst, 3 mázsa dióbóllet és sok egyéböt szállított a budapesti  
piacra. Hetvennyolc alkalommal összesen 164 mázsa árut hozott fel  
így a fővárosba. A siófoki járásbíróság Molnár Istvánnét három évi  
börtönrre ítélte. /MTI/



B 6. kiadás 1956. február 14. 6 óra 25 perc

Új és korszerűsített gyártmányok készülnek a fővárosi üzemekben

1956. február 14.

Ebben az évben számos új gép, műszer, használati eszköz készül a fővárosi üzemekben. Több gyártmányt korszerűsítettek, hogy az öt éves terv céljainak megfelelően a legfejlettebb technika alkalmazásával teljesíthessék tervüket.

Új-típusú parketta-ugógép

Az ipari épületek, a lakószobák és egyéb helyiségek parkettázásának a meggyorsítására, új-típusú parketta-ugógép mintapéldánya készül a 3. számú Építőipari Vállalatnál. Az új gépet másfél lóerős motorral és motorfejjel látják el, s így a helyiségek szegélylécseit és sarkait is könnyen gyalulja, simítja.

A vállalat dolgozói március végéig elkészítik a gép első mintapéldányát, s utána megkezdik a sorozatgyártást. A tervek szerint az első félévben több mint 10 parketta-ugógépet bocsátanak az építőipari vállalatok rendelkezésére.

Újfajta növényvédőszer készítésével kísérleteznek

A Hungária Vegyiművek dolgozói ebben az évben a tavalyinál 20 százalékkal több növényvédőszer adnak a mezőgazdaságnak. A termés további növelését két új üzemszámítással biztosítják. A gyárban most egy újfajta, ugynevezett kettős növényvédőszer gyártásával kísérleteznek, amely a DDT és a HCH hatóanyagait tartalmazza majd. A kettős növényvédőszer sokkal hatásosabb lesz, mint az eddigiek. Ugy tervezik, hogy az új védőszer gyártását még ebben az évben megkezdik.

/Folyt.köv./

B 7. kiadás 1956 február 14. 6 óra 30 perc

Új és korszerűsített gyártmányok....folvt.

Az év első negyedében több új gyógyszer gyártását kezdik meg a Kőbányai Gyógyszer- és Kémiai Vállalat gyárban

Az idén a Kőbányai Gyógyszerárugyár dolgozói mintegy 30 százalékkal több gyógyszert készítenek mint az elmúlt évben. Így többek között jelentősen fokozzák az alvászavarok elleni Veronal, a reumát gyógyító Rheopirin, és a TBC elleni Isonicid gyártását.

A gyár vezetői ebben az évben 18 új gyógyszer készítését tervezik. Ezek vérnyomáscsökkentő, fájdalomcsillapító, szívbetegségeket gyógyító, allergiás betegségek elleni szerek lesznek. Az új cikkek közül még az első negyedévben megkezdik a Decosteron gyártását, amely a mellékvese-kóreg hormonját helyettesíti. Ez a szer kiválóan alkalmazható például az operáció után legyengült szervezet megerősítésére. Az anyarozs alkaloidokat tartalmazó Secadol kiváló gyógyító szere lesz a migrénás jellegű fejfájásoknak. Ugyancsak az első negyedévben kezdik meg a szívbetegségeket gyógyító Izolemid készítését és egy vérnyomáscsökkentő gyógyszer gyártását.

Megkezdtek a túláram gyorskioldók gyártását

Hazánkban néhány évvel ezelőtt az erőáram hálózatvédelem elhanyagolt terület volt. Ha az áram a megengedettnél erősebb lett valamilyen üzemszámítással, a különböző gépek és berendezések komoly károknak voltak kitéve. Az Elektromos Készülékek és Mérőműszerek Gyára az a hiányosság felszámolására kísérleteket kezdett és most megfelelő vizsgálatok után megkezdődött a túláram gyorskioldó automaták sorozatgyártása. A gyorskioldó éppen megvédi a nagyüzemi berendezéseket, mint ahogy az olvadó biztosíték a lakásokban használt villamoskészülékeket. Az új gyártmányt nemcsak belföldön várják, hanem újabb exportlehetőségeket is nyújt.

/MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 8. kiadás 1956 február 14. 6 óra 35 perc

Megkezdték a 300 lóerős lokomobil mintapéldányainak gyártását a MAVAG-ban

1956 február 14.

Kornis Ferenc főkonstruktor és Kiss József szerkesztőmérnök irányításával a MAVAG-ban elkészültek a 300 lóerős lokomobil tervei. Az új lokomobil típus nemcsak teljesítményében különbözik az eddig gyártott 275 lóerőstől, hanem korszerűbb is ennél. A gépet az eddigi egy helyett két lendkerék hajtja meg és így fordulatszámra nagyobb. A gyár öntődjéje már elküldte az első öntvényeket a mechanikai műhelynek, ahol megkezdődik a lokomobil első két példányának gyártása. A próbapéldányok április elejére készülnek el, az év végéig 100 darabot gyártanak a 300 lóerős lokomobilból. /MTI/

Új eljárás a szikes talajok vizsgálatára

1956. február 14.

Hazánkban csaknem egymillió hold/látható szikes talaj, s igen nagy kiterjedésűek az úgynevezett rejtett szikesek. A mezőgazdaságon kívül az erdőgazdaság is minduntalan ezzel a nehézséggel találkozik erdősítési munkájában, a mezővédő erdősávok telepítésekor és a legelők fásításakor. Pontos vizsgálati módszerek szükségesek tehát, hogy megállapíthassák, milyen mértékű a szikesedés, milyen fafajták telepíthetők ezekre a talajokra.

Tury Elemér, az Erdészeti Tudományos Intézet kutatója új eljárást dolgozott ki a szikes talajok vizsgálatára, osztályozására. Az eddig használt módszerektől eltérően ez az eljárás a só, illetve szód tartalomtól kívül számos más tényezőt - a kötöttség, hidroszkopikus tulajdonság, humusztartalom, a talaj tiszini iokvása - is figyelembe vesz, s így pontosan meghatározza, hogy a vizsgált talajra kocsánvos tölgy, vadkörte telepíthető, vagy pedig a talaj nem alkalmas a fásításra. /szüstitf

Az új módszert a tavaszi fásításoknál már alkalmazták, ahol az új erdőket, ligeteket szikes talajra telepítik. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9. kiadás 1956. február 14. 6 óra 40 perc

Tanulmány a kombájaratás termelékenységének és költségénve-zőinek alakulásáról

1956. február 14.

Az állami gazdaságok székutasi Üzemszervezési Kutatóintézete a múlt évben megvizsgálta a Pusztaszabolcsi Állami Gazdaságban végzett kombájaratás termelékenységének és költségénve-zőinek alakulását. A vizsgálat célja az volt, hogy konkrét példán mutassák be ezeknek a módszereknek a használhatóságát, emelveket az intézet a termelékenységre ható egyes tényezők és a közöttük fennálló összefüggések megállapítására kidolgozott. A vizsgálat eredményeit és a módszert az intézet most füzetben ismerteti. Az ismertetés a közölt adatokból többek közt azt a következtetést vonja le, hogy egy munkafolyamatot - jelen esetben a kombájn munkáját - nem elég gépesíteni, hanem komplex gépesítésre kell törekedni, s ezért mielőbb gépesíteni kell a kombájaratás kiegészítő munkafolyamatait, a szármalehuzást, a kezelést, a szállítást, stb is. A bemutatott vizsgálati módszer a mezőgazdasági üzemek egyéb termelékenység és költségénve-zőinek elemzésére is alkalmas. /MTI/

A Lósport Igazgatóság husz ügötő és ugró lo-vat készít elő az idén exportra

1956 február 14.

A Lósport Igazgatóság tenyésztői munkájának középpontjában eddig a hazai sportlóállomány-szükséglet kielégítése állt. Emellett tavaly már mintegy 50 lovat, közöttük ugrólovakat szállítottak Olaszországba. Ezek kiváló eredménnyel szerepeltek a versenyeken. Az idén husz betanított fiatal ügötő- és ugró lovat készítenek elő exportra. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 10 kiadás 1956 február 14. 6 óra 45 perc

Bővítik a földművesszövetkezeti szakmai- és káderképzést

1956 február 14.

A Szövetkezetek Országos Szövetsége feladatainak növekedésével arányosan bővíti a káder- és a szakmai oktatás lehetőségét is. A budapesti állandó SZÖVOSZ iskolában 180 földművesszövetkezeti vezető, dolgozó paraszt tanul, ahol az idén még további 200 ügyvezetőt és egyéb szakembert képeznek ki. Ugyanebben az iskolában folyamatosan 150 ipari tanuló sajátítja el a szakács és a cukrász szakma ismereteit. Száztíz vegyeskereskedő-tanulót is oktatnak itt nyolc hónapig, a tanulói idő többi részét pedig a földművesszövetkezeti boltokban, cukrászdákban és éttermekben töltik el. Gyöngyösön és Tápiógyőron 175 textilés és 123 vaskereskedő tanuló képeznek ki hasonló módon. /MTI/

-----

MTI BELFÖLDI HIREK

B 11. kiadás 1956. február 14. 6 óra 45 perc

Üzletház épül a XII. és a XXII. kerületben

1956. február 14.

A XII. kerület Szarvas Gábor ut 8. szám alatt mintegy 250.000 forint költséggel KÖZERT üzletház építését kezdik meg a közeljövőben. Az üzletházban fűszer és húsbolt kap helyet.

A XXII. kerületben a Jókai utca és a Baross utca sarkán ugyancsak fűszer- és hentesbolt épül. A tervek szerint a munkát az év első felében befejezik. /MTI/

-----

Újabb központi házasságkötő terem épül Budapesten

1956. február 14.

A Lenin körút 67. számú házban levő Budapesti Központi Házasságkötő Teremben az elmúlt évben csaknem 1800 fiatal párt adtak össze és az előjegyzési napló adatai szerint március elejéig már minden szombat és vasárnap foglalt.

Budapest Főváros Tanácsának végrehajtó bizottsága most elhatározta, hogy a Váci utca 11. számú házban - mintegy hétszáz-ezer forint költséggel - újabb központi házasságkötő termet létesít. Az építést rövidesen megkezdik. Ugy tervezik, hogy a nagyterem kívül izlésesen berendezett várótermet és büfé is építenek. /MTI/

-----

MTI BELFÖLDI HÍREK

B 12. kiadás 1956. február 14. 6 óra 10 perc

Már a márciusi sertésbogyó-tervet teljesítik Szolnoki megye dolgozó parasztnai

1956. február 14.

Januárban Szolnoki megye val mennyi járása teljesítette bogyó-tervet. Főleg a sertés és vágómarha beadása hozott szép eredményeket. E két beadásával február 15-ig annyi gyűlt be, hogy már a márciusi előirányzatból is törlesztett Szolnoki megye dolgozó parasztsága.

Megjavult a tej és baromfi bogyó-terv is. Az elmúlt évben a téren voltak a leggyengébb eredmények, s most a januári tervet tejből 113, baromfiból 174 százalékkal teljesítette a megye. Tej bogyó-tervben még mindig sok a termiváló, a januári eredmény ugyanis nem kielégítő.

A bogyó-tervek teljesítésében példát mutat a kunhegyesi járás dolgozó parasztsága. Januárban 153,6 százalékkal tett eleget átlagosan beadási kötelezettségének. Csupán a vágómarha bogyó-tervét kell még szorgalmazni, mert ebből a megyei eredményekhez képest a járás elmaradt.

A városok versenyében továbbra is Jászberény halad az élen. Januári sertésbogyó-tervet 214 százalékkal teljesítette s a beadási kötelezettségnek minden cikkből átlagosan 161 százalékkal tett eleget. /MTI/

3.597.000 forint értékű vásárlási utalványt osztanak a Békés megyei földművelésszövetkezetek

1956. február 14.

Békés megyében a földművelésszövetkezeti boltok az elmúlt évben több mint 685 millió forint es forgalmat bonyolítottak le. Munkivül többször vették terményt, zöldséget, baromfit és tejt is vásároltak a termelőszövetkezetektől és egyénileg dolgozó parasztoktól. A megye földművelésszövetkezeti összesen 3 millió 597 ezer forint értékű vásárlási utalványt osztanak tagjaiknak. Nem ritka az olyan földművelésszövetkezeti tag, aki tőle ezer forint értékű utalványért vásárolhat tetszés szerinti árut. Ezenkívül a megyében 565.000 forintot fizetnek ki a befizetett részvények utáni részesedésre. /MTI/

MTI BELFÖLDI HÍREK

B 13. kiadás 1956. február 14. 6 óra 5 perc

Közös állományt létesít az eldeki Liss Ernő Termelészövetkezeti csoport

1956. február 14.

Az eldeki Liss Ernő Termelészövetkezeti Csoport tagjai nagy lendülettel és körültekintéssel készítették el az évi gazdasági tervüket. Többek között elhatározták: közös erővel ápolják a növényeket és takarítják be a terményt, mert így sokkal gyorsabban, s az idejében végzett munka után néhány mázsával több termésre számíthatnak. Adófizetési és beadási kötelezettségeiknek is közösen tudnak eleget tenni.

A beadás megkönnyítéséért közös állományt létesítenek. Eyalóra 30 sertést, 30 szarvasmarhát és 100 baromfit tartanak. A kukoricát és egyéb takarmányt újja a tiszos tagjai adják össze. A közös jószág részben sertésállat rendeznek be, ezenkívül saját erájükből 18.000 forintos beruházással tyúkállat, 260.000 forintos költséggel pedig 200 főre elvisek a háziasat építenek. /MTI/

Újabb népművelési otthon építését fejezik be Fejér megyében tavaszra

1956. február 14.

Fejér megyében öt községben épül jelenleg népművelési otthon. Ezek közül különösen a Martonvasári és a Jenő községi jelentős.

Martonvasáron a 150.000 forint értékű építkezésehez mintegy 50.000 forint értékű társadalmi munkával járulnak hozzá a község lakói, a többit a község-fejlesztési alappól fedezi.

Jenő község híres a népi együtteséről, amely a közönséges népi szokásait, főleg lakodalmes tanceit, eleveníti fel. Az együttes sikerei nem kis mértékben járultak hozzá, hogy a megyei tanács napirendre tűzte a község régi kívánságának teljesítését, a népművelési otthon építését. Erre a célra a megyei tanács 280.000 forintot fordít.

Még tavaszra megépül atalakitással Sárkányi és Sárregres községben a népművelési otthon. A sárregresi Csok Istvánról, a társaság főszerkesztő-díjas kiváló művész zínaról nevezik el, aki a szomszédos sárregresi községben született.

Május 1-ig készül el Nagykarácsony község népművelési otthona. A mintegy 100.000 forint építési költséget részben a községfejlesztési alpból, részben társadalmi munkából fedezi.

A most épülőkkel együtt 77 községi népművelési otthon lesz Fejér megyében. /MTI/

B 14. kiadás 1956. február 14. 11 óra 15 perc

Szlovák, szerb és román nyelvű irodalmi alkotások a Csongrád megyei községek könyvtáraiban

1956. február 14.  
A Csongrád megyei községi tanácsok a múlt évben mintegy 30.000 forint értékű könyvvel gyarapították a helyi könyvtárakat. Asotthalmon például 5500 forintot fordítottak könyvvásárlásra a községfejlesztési alapról. Székkutatason jólsikarült könyvbált rendeztek, amelynek jövedelméből 400 kötetet gyarapították a könyvtárat. A falvakban most készülnek az ezévi községpolitikai tervek. A lakosság kérésére a tanácsok az idén a tavalyinál is nagyobb összeget biztosítanak könyvvásárlásra. A megyei könyvtár tervbe vette, hogy a nemzetiségi községekbe többszáz szlovák, szerb és román nyelvű irodalmi alkotást juttat el. Ilyen könyveket kap többi között Beszék, Szörög, Magyarcsanak, Ambrózfalva, Pitvaros és Csanádalberti könyvtára. /MTI/

Harc a hideg ellen az Iregszemcsei kísérleti Gazdaság üvegházában

1956. február 14.  
Az Iregszemcsei kísérleti Gazdaságtan az elmúlt évben két és fél millió forintos költséggel üvegházak épültek. Az üvegházakban jelenleg számos kornai zöldségfélést nevelnek. Az üvegházakban jelenleg számos kornai zöldségfélést nevelnek. Ennek jelentős része már virágzik és úgy számítják, hogy április elején már pinera vihetik. A szokottnál hideg tél azonban veszélyezteti az üvegházak növényeit, melyek pedig - a gazdaság számítása szerint - több mint 600.000 forint jövedelmet hozhatnak a tél végén.

A gazdaság dolgozói keményen védekeznek a fagy ellen. Napok óta 25 ember és 100 fogat dolgozik az üvegházak védelmében. Az üvegházak 15 fokos melegét fűtéssel nem tudták tartani, ezért istállótrágyával rakták körül, tetőjüket pedig ponyvával és nádpallóval fedték be. A fény pótlására is gondoltak, hogy fénycsövekkel világítsák be az üvegházat.

A védekezés hathatósnak bizonyul, a fagy eddig nem tett kárt a növényekben. /MTI/

B 15. kiadás 1956. február 14. 11 óra 20 perc

A fiatalok életéből

1956. február 14.

Fiatalok ezrei lelkesen készülődnek a Magyar-Szovjet Diákhétre

A fiatalok ezrei országsszerte lelkesen készülődnek a Magyar-Szovjet Diákhétre. Pécsen csaknem 15.000 általános iskolás és középiskolai tanuló kapcsolódik be az ünnepségekbe. A Leővey Klára leánygimnázium orosz szakköre a Szovjetunió eredményeit ismertető előadássorozatot rendez. A Nagy Lajos fiugimnázium iskolai hangversenyén részleteket mutatnak be hangszerről az Anyegin című operából, a gépipari technikumban előadásokat tartanak a szovjet tudósokról, feltalálókéről. Az ország minden részében tovább szélesedik a levelezési mozgalom a szovjet fiatalokkal. A Magyar-Szovjet Barátság hónapja tiszteletére az oroszok iskolákban az iskolai békabizottságok közreműködésével szervezik meg a szovjet és a magyar diákok levelezését. Ugy tervezik, hogy ebbe a mozgalomba az iskolák valamennyi osztályát bevonják. Levelekben számolnak be tanulmányi eredményeikről a győri uttorók és középiskolások is.

Ellenőrző őröket szervez, műszaki tanácskozásokat rendez az Ajkai Timföldgyár és alumíniumkohó DiSz-szervezete

Az Ajkai Timföldgyár és alumíniumkohó diszesei nemrégiben új titkárt választottak, Pajtli Sándort, a Szovjet nióban tanult kohómérnököt. Az új titkár munkájának egyik eredménye, hogy a tagösszeírás alatt 120-ról 300 fölé emelkedett a DiSz-tagok száma az üzemben. Ujjászervezték a DiSz-brigádokat és a kilenc DiSz-brigád mindegyikét védnökségbe fogadta egy-egy fiatal műszaki dolgozó. A DiSz most elsősorban az ujjtömegmozgalmat akarja fellendíteni. A fiatal mérnökök és technikusok már régebben megbízatást kaptak a pártszervezettől a fiatalok ujjításainak patronálására. A legjelentősebb ujjítások, a leghasznosabb munkamódszerek leírását a DiSz kezdeményezésére sokszorosítottja. Ugyanazok a DiSz kezdeményezésére rövidesen minden üzemben megkezdik munkájukat az ugynevezett ellenőrző őrök. Ezeket az őröket a legjobb fiatal munkásokból, műszakiakból állítják össze és a brigádok folyamatos anyagellátásához, a gépjárművek gépjárművek eszméltetéséhez és a nyersanyagok takarékos felhasználásához járulnak majd hozzá észrevételeikkel, gyakorlati segítséjükkel. A fiatalok műszaki ismereteinek gyarapítására is gondolt a DiSz-szervezet. A klubnapokon rendszeresen tartanak technikai előadásokat és az üzemi DiSz-aktívák részére külön tanácskozásokat rendeznek az ütköltés, a termelékenység és más hasonló kérdések megvitatására. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 16. kiadás

1956. február 14.

13 óra 50 perc

Időjárásjelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti február 14-én,  
kedden délelőtt: Hideg marad az idő

Szárazföldünk időjárásában nincs lényeges változás. Európaszerte tovább tart az erős hideg. Ma reggel Romában minusz 3, Párizsban minusz 12, Berlinben minusz 21, Moszkvában minusz 10 fok volt a hőmérséklet.

Hazánktól hétfőn ismét sokfelé havazott, erős északnyugati széllel. A lehullott csapadék mennyisége csak néhány helyen érte el az 5 mm-t. A hőmérséklet napközben minusz 6 - minusz 9 fokig emelkedett. Az éjszakai lehűlés az északkeleti megyékben és a Tiszántúlon volt a legerősebb, két méter magasságban is minusz 19 - minusz 22 fokig hűlt le a levegő. A talaj közepén Debrecenben minusz 27, Nyíregyházán minusz 26 fokot mértek.

Budapesten hétfőn a hőmérséklet napi középértéke 11.3 fokkal, a légnemesség napi középértéke 15.5 mm-rel alacsonyabb volt, mint a szokási átlag.

Budapesten kedden 12 órakor a hőmérséklet minusz 10 fok, a tengerszintre át számított légnemesség 750 mm, alig változik.

Várható időjárás szerdán estig: Felhőátvonulások, több helyen havazás. Élénk északnyugati-és zaki szél. A hideg tovább tart. Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel nyugaton: minusz 14 - minusz 17 fok között, helyenként minusz 17 fok alatt, keleten minusz 12 - minusz 15. Legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán minusz 8 - minusz 11 fok között.

x x x

A fűtés alapjául szolgáló várható középhőmérséklet minusz 4 fok alatt. /MTI/

---

MTI BELFÖLDI HIREK

B 17. kiadás

1956. február 14.

15 óra perc

Több mint 37 millió forintot fordít beruházásokra az idén a Komárom megyei tanács

1956. február 14.

A második öt éves terv első esztendejében ismét tovább gazdagodik Komárom megye. A megyei tanács több mint 37 millió forintot fordít beruházásokra. Több mint kétmillió forintot költenek például a megye gépállományainak fejlesztésére, a termel és zövetkozatának pedig mintegy 4 millió forint jut. Hárommillió forintot fordítanak a tatabányai kenyérgyár létesítésére, bővítik a sütőipari vállalatot Tatán, Dorogon és Komáromban. Tovább fejlesztik a tatabányai vágyóhidat és ugyancsak Tatabányán megkezdik a szikviz és jégyár építését. Több iskola is épül ebben az esztendőben, és különösen jelentős összegeket fordítanak egészségügyi beruházásokra, valamint vízművek építésére. Vízmu épül többek között Oroslányon, Tatabányán és Tatán. /MTI/

---

Ifjúsági előadások

1956. február 14.

Az Ifjúsági Akadémiának "A természettudományok magyar uttorai" című előadásorozatán február 15-én, szerdán este 6 órakor a Színház- és Filmművészeti Főiskola nagyteremében /VIII. Vas u. 2/c./ Szűcs József mérnök a repülés magyar előharcosáról tart előadást.

x x x

Az egyetem és főiskolai Ifjúsági Akadémia harmadik előadását február 15-én, szerdán délután 4 órakor a Marx Károly Közgazdaságtudományi Folytonosan Erdei Ferenc, a minisztertanács elnökhelyettese tartja "Mozgásszegény időszerű problémái" címmel. /MTI/

---

B 18. kiadás 1956. február 14.

15 óra 31 perc

A franciaországi és belgiumi ellenállásban részt vett volt magyar partizánok találkozója

1956. február 14.

A Magyar önkéntes Honvédelmi Szövetség partizán-találkozóira hívta össze azokat a volt magyar partizánokat, akik a második világháború alatt a franciaországi és a belgiumi ellenállási mozgalmakban tevékenyen részt vettek a német megszállók elleni harcban. A találkozót február 26-án, vasárnap délután 4 órakor rendezik Budapest Főváros Tanácsának kulturális termében. A nyugateurópai ellenállási mozgalmakban részt vett bajtársak első összefutalóján megemlékeznek arról a több mint 30 magyar partizánról, akiket a német fasiszták kivégeztek, vagy a felszabadító harcok során életüket vesztették. A találkozót kulturális műsor követi, amelyben a partizánharcokban részt vett művészek is fellépnek. /M.L./

Kötik a művelési szerződéseket az ország géppálmásai

1956. február 14.

A földművelésügyi miniszter rendelete értelmében a géppálmások még ebben a hónapban művelési szerződéseket kötnek a dolgozó paraszttal. A szerződés-kötések a legtöbb helyen jó ütemben haladnak. A termelőszövetkezeteken kívül egyre több egyénileg dolgozó paraszt is kéri a géppálmás segítségét a nagy tavaszi munkákhoz.

Szerződéskötési tervek több mint felét már teljesítették a Szolnok megyei géppálmások

Szolnok megyében a géppálmások tavaly 400 holdon vetették növénytelen, ezen a tavaszon 35.000 holdon kell végrehajtaniuk ezt a feladatot. A növényápolást is egyre nagyobb mértékben gépesítik. Tavaly 23.000 holdon kapáltak, az idén már 72.000 holdon polják a növényeket gépi erővel. A szerződéskötésekből kitűnik, hogy az idén mintegy 200.000 nomád-holddal fognak több gépi munkát végezni a géppálmások, mint az elmúlt esztendőben. Ez a növekedés nemcsak annak köszönhető, hogy a dolgozó parasztek meggyőződtek a gépi munka fölényéről, hanem arról is, hogy a géppálmások gépparkjai jelentős mértékben gyarapodnak.

A nagyban jó ütemben halad a szerződés-kötés. A géppálmások elvárásainak több mint a felét már teljesítették. A szolnoki traktorosok például nemcsak a város körzetében, hanem a környező községekben is sok talajművelési és növényápolási munkát vállaltak. /Folyt.köv./

B 19. kiadás 1956. február 14.

15 óra 31 perc

/Kötik a művelési szerződéseket. 1. folytatás./

A géppálmás dolgozóik aránya több mint 80 százalékát végzik géppel, ezenkívül majdnem 7000 holdon ápolják a növényeket.

Több munkafolyamatok gépesítésére szerződnek a borsodi géppálmások

Borsod megyei géppálmások egyre több munkafolyamat gépesítését vállalják a termelőszövetkezetekkel kötött művelési szerződésükben. Végzik a talaj előkészítést, a trágya kihordását, a növényes vetést és a háromszori-négyszeri gépi kapálást. Ez a kukoricánál például azt jelenti, hogy a termelőszövetkezetnek jóformán csak vetőmagról kell gondoskodnia és ősszel be kell takarítani a területet. A kukoricaszár levágását és betakarítását is a géppálmás vállalja. A traktorosok sekretü munkája a Borsod megyei termelőszövetkezetekben egyre inkább érvényre juttatja a nagyüzemi gazdálkodás előnyeit.

Tavaly számos termelőszövetkezet vezetőjét csupán alapos felvilágosító munkával lehetett meggyőzni arról, hogy érdemes kombájnnyal aratni. Az idén már a termelőszövetkezetek kéri a géppálmás segítségét, s ez nem is marad el. A Mezőcsáti Géppálmás például gépi teljesítőképességének mintegy 60 százalékára már megkötötte a szerződést.

Az elmúlt évek tapasztalata azt mutatja, hogy számos géppálmás szívesebben kötött művelési szerződést nagyobb területtel rendelkező dolgozó paraszttal. A mostani megállapodáskor már figyelembe veszik, hogy melyik dolgozó parasztnak nincs saját fogata. Az első sorban fogattal nem rendelkező parasztnál vállalnak traktorosmunkát s mentesítik őket az esetleges igazsorsától.

A tavalyinál nagyobb területet művelnek meg az idén géppel a Békés megyei termelőszövetkezetekben

Békés megyében a termelőszövetkezetek közgyűlésén vitatták meg, hogy mennyi gépi munkát igényelnek a géppálmásoktól. A közgyűlések eredménye azt mutatja, hogy az idén jóval nagyobb területen dolgoznak a traktorosok, mint az elmúlt esztendőben.

/Folyt.köv./

B 20. kiadás 1956. február 14. 15 óra 40 perc

/Kötik a művelési szerződéseket...2.folyt./

Az országoshírű Füzesgyarmati Gépállomás 15 termelőszövetkezettel kötött eddig szerződést. A helybéli Uj Barázda és Kossuth Tsz. pót szerződést is aláírt, mert ezek a társaságak az időközben új tagokat vettek fel és a bevitt földterületet sem akarják kihagyni a gépi munkából. Tavaly a gépállomás körzetében 200 holdon vetették négyzetesen a kukoricát. Ezen a területen igen jó termést takarítottak be. Az idén már 600 holdnyi kukorica négyzetesen vetésre szerződtek a termelőszövetkezetek. A traktorosok a meglévő négyzetes kukoricavetőgépeken kívül átalakított gépekkel is igyekeznek eléget tenni vállalásuknak.

A füzesgyarmatihoz hasonlóan jól halad a művelési szerződések kötése a battányai, a sarkadi, a mezőkovácsházi és a mezőberényi gépállomáson is.

Négyszáz dolgozó paraszt szerződött eddig a Császártöltési Gépállomással

A gépi munka iránt háos megyében is megnövekedett az érdeklődés. A szerződéseket csak néhány nap óta kötik, de máris számos pártá tanuskodik arról, hogy a megye termelőszövetkezetei és egyéni dolgozó parasztjai megesszerezzék a gépet.

A kecskeméti Gépállomás körzetében február 20-ig mind a 17 termelőszövetkezetben aláírják a szerződéseket. A kecskeméti Vörös Csillag Termelőszövetkezetben a szerződés értelmében teljesen gépesítik a vetést és a betakarítást. Erről köznyilvánosan döntöttek a termelőszövetkezetiek, s ugyanakkor elhatározták, hogy három pár kivételével minden lovat eladnak. Tehetik, mert a nagyobb szállítási munkákat is géppel végzik. Kiszámították, hogy a gépi munka fokozott alkalmazásával mintegy 300.000 forintot takarítanak meg.

Az egyéni dolgozó parasztok is nagy számban kötnek szerződést a gépállomással. Az elmúlt hetekben összeírták azokat a dolgozó parasztokat, akiknek nincs meg a földigényállatuk. E gazdákat gyűlésre hívták össze, amelyeken a gépi munka előnyeiről beszéltek a gépállomás agronómusai. A Császártöltési Gépállomás körzetéhez tartozó öt községben szintén rendeztek gazdagüléseket. E felvételben több mint 400 egyéni dolgozó paraszt szerződött a gépállomással szántásra és társasításra. /M.H./

B 21. kiadás 1956 február 14 16 óra 40 perc

Hősi küzdelem a hóval és a faggal az országutakon és a bányákban

1956 február 14

Ezek óta nem volt olyan terjedelmes a hójelentés, mint ezekben a napokban. A heteorlaszok az ország minden részén, különösen a hegyes vidékeken nehéz feladatot elé állítják a közlekedés dolgozóit. A hőmérő hiányosság továbbra is a mínusz 10, sőt éjszakánként a mínusz 15 fok körül ingadozik, a tartós tél fokozott erőfeszítéseket követel. A jelentések azonban arról adnak színt, hogy a dolgozók mindenütt gyorsan, eredményesen szállnak szembe a tél viszontagságaival.

Küzdelem az utakon és a vasútvonalakon a hűvös idővel

A záhonyi fűtőház bejárati vágányán mintegy 60 méteres szakaszon másfél méteres hó akadályozta, hogy a mezdonyok a fűtőházból kiinduljanak, vagy szerelésre oda bejussanak. Amikor a vasutasok megkezdték a hűvös sínrész felszabeditását, a kevergő szél a kilépélt havat visszahordta. Ekkor Reisz Máttyás dobocconi mezdonyvezető azzal a géppel, amellyel gyorsvonatot hozott. Záhonyba, ráment indított a heteorlasz orlen, s mintegy 25 méteres részen felszabeditotta a pályát. A hitelevő részt 80 záhonyi vasutas hat órai kemény munkával tette szabaddá. Reisz Máttyás és a többi dolgozó így mintegy 6 órával előbb adhatta át rendeltetésének a fűtőház bejárati vágányát.

Heteorlaszok beritették a veszprém-zirci utvonalt is, amelyen a dudari szénbánya munkásjártói közlekednek. Az akadályok gyors eltávolítása érdekében a Komáromi Gépállomás sztalinyocci is munkához látott. A sztalinyocci él a Veszprémi tégőfejviti Vállalat dolgozóit olyan megcsinált két szerelték, amely képes másfél méteres heteorlaszt is áttörni. A láncotlappos heteorlaszban sztalinyocci szállít kecsik haladnak, hogy a dudari bányászjáratok autbuszeit bőségesen elláthassák üzemanyaggal.

Sonogy megyében három gépkocsira és két láncotlappos traktorra szerelt heteorlasz járja a veszprémi utakat. Példemutaként dolgozott Stefan János, a kővári helyfúr. Vállalat gépkocsi vezetője. Az elmúlt napokban kevés híján 50 órát volt a heteorlasz tehergépkocsi volánja mellett. /folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 22. kiadás

1956 február 14

10 óra 45 perc

/Hősi küzdelem...1.foly./

Szépén dolgoztak az ikerberényi dolgozó parasztek és a pogány-szentpéteri fiatalek is. A két község lapályos helyen fekszik, a hófúvás gyakran teszi járhatatlenná az utat. A hócke többnyire áthelyelt ezeken a községeken, de a hétértelést csakhamar ismét be-lepte az utakat. Az ikerberényi dolgozó parasztek vállalták, hogy állandóan rendben tartják községük jelentősebb útjait, figyelők járják a határt, s ahol bajt észlelnek, 20-30-as csoportokban sietnek a helyszínre. A pogányszentpéteri DISZ-fiatalek erre büszkék, hogy az elmúlt két hétben fél napnál hosszabb ideig nem volt járhatatlan a községükön átvezető főútvonal.

Győr-Sopron megyében is kemény munkát jelent az utak takarítása. Két hamarogépet, 12 hiteles gépkecsit, 60-80, fából készült leventetésű ekét tartanak állandóan üzemben. Az egyik hamarogépet Percs-tegnél elroncolta. Juhász József gépkecsivezető Budapestről szállított hozzá pótkarészert, de elekedt a hófúvásban. Huszonnégy óráig őrizte a kemény hidegben a szerelőkecsit, míg nagy nehézségek közepette Balog Károly GNC hatelével kiszabadította és beventette Csernára. Balog Károly ugyanazon a napon még 220 kilométer hosszú utvat is takarított. Az utórgék is hősi munkát végeznek. Gáncs András páli utór társaival együtt igen veszélyes útszakaszon három kilométeres hosszban kukoricaszőlő épített hóvédő gátat, amellyel 2 és fél méter magasra fekte fel a közut felő zuduló határat.

Győr-Sopron megyében a tóvír- és tóvbeszélő vonalfelügyelőknek is bőségesen akad dolguk. Varga József vonalfelügyelő - aki az ár víz idején egy kis tóvbeszélő központot vízben oldva vitt a hátán Asványárról Csernára - most ezt a megbízást kapta, hogy derítse ki, hol szakadt meg a tóvbeszélő összeköttetés Győr és Cserna között. Kora reggel gyorsan vágott nekikét munkatársával az utnak. Először Győr és Cserna között találták meg az első hibát. Az elsőszakadt vezetékét összekötve kitűnt, hogy valahol távolabb is szakadt a vonal. Tízóránál előzött meg kellett látniuk, mi végre minden hibát elhárítottak.

/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 23. kiadás

1956 február 14

16 óra 41 perc

/Hősi küzdelem...2.f. lyt./

A bányászok hősi példamutatása

A nyirádi bánye környékét a hófúvások majdnem betörték. A közeli lakótelepekről, a szomszédos községekből munkások induló bányászok közül csak néhányan vették át a 120-130 centiméter magas hétérteléseken. Ezek a bányavezetők dolgozóival együtt ezonnal megkezdték a hókecskék eltávolítását. Amíg a havat lapátolták, Teloki László gépkecsivezető már el is indult, hogy négyesével, ötösével a lakótelepről a munkahelyre szállítsa a bányászokat. A hőeltekrités után Ruzsa Béla aknász irányításával a föld alatt is defekasan helytálltak a nyirádiak. A kedden reggel végződött műszak tervét lel százalékra teljesítették. Kedden délután rakohidat építettek a nagy hóban használhatatlan rakodó pályán.

A hideg igen sok gondot okoz a középduzentuli bányákban, így a Jákai-bányában is. Ebben a bányában iszeptómóddalással előzik meg a bányázást. Az iszeptómóddalásban könnyen befagy. A tröszt a honvédség segítségét kérte. A honvédek kedden lénszerrel vonultak ki Jákai-bányára, hogy a tömődékanyagot homokját 50-60 fokra felmolegítva megakadályozzák a csőhálózat befagyását.

Egereschiben a függőeknek a vontatókötélre jégpáncél fagyott, ami sok zavart okozott a szállításban. A szállítómunkások segítségére sietettek a bányászok s együttes erővel hártották el a zavart. Az egereschi bányászok szembeszállva a nagy hóval és fagyval, kedden reggelig 155 tonna szénrel tetézték esedékes havi törvüket. /MTI/

B 24. kiadás 1956. február 14.

17 óra 05 perc

Nagy sikerrel folvik a tbc elleni küzdelem hete

1956. február 14.

Az ország különböző részeiről érkező jelentések arról számolnak be, hogy a tbc elleni küzdelem hetének már első napjai számottevő sikereket hoznak a felvilágosító és megelőző munkában. Somogy megyében például a Magyar Vöröskereszt tagjai már csaknem száz előadást szerveztek, amelyekben mintegy 4200-an vettek részt. Kaposváron többi között a szülői munkaközösségek tagjait ismertették meg több előadáson a tbc kérdéseivel. A tbc-törvény és az óvónőképző intézet növendékei által készített mintegy száz rajzos felvilágosító plakátot a város üzemeiben helyeztek el.

Borsod megyében a hét en szűrőbrigádok keresik fel az állami gazdaságokat. Munkájukat - felvilágosító tevékenységükkel - mindenütt segítik a Vöröskereszt aktívái. Miskolcon már fél száz röpgyűlést is tartottak az aktivisták, hogy tájékoztassák a lakosságot a tbc-ről szóló előadások helyéről és idejéről.

Kecskeméten a héten 60-nál több előadást szerveznek, s a hallgatóság száma már az első két napon megközelítette a 2000-at. A városokon és falvakon kívül a kiskunfélegyházi tanyavilágban is nagy érdeklődés közepette ismertetik az előadók a tbc megelőzésének, gyógyításának kérdéseit.

Aztálinvárosi Vöröskereszt fiatal tagjai is kiviszik részüket a hét munkájából. Iskolánként brigádok alakultak, a fiatalok a város forgalmas helyein s a lakóházakon egészségügyi ismeretterjesztő anyagokat terjesztenek.

Budapesten az üzemekben, az iskolákban, a munkásszállásokon, s a különböző hivatalokban, intézményekben ugyancsak számos előadás hangzik el naponta a tbc kérdéseiről.

Az Orvos-egészségügyi Dolgozók Szakszervezete tbc-szakcsoportjának rendezésében kedden délután a II. számú Sebészeti Klinikán három beszámoló hangzott el szakemberek számára a tüdőgondozó intézetek működésének néhány kérdésétől. /MTI/

B 25. kiadás 1956. február 14.

17 óra 05 perc

Heves megye gépállomásai teljesítették téli gépjavitási tervüket

1956. február 14.

Heves megye gépállomásai a kemény hideggel és a nagy hóval dacolva, megfeszített erővel dolgoztak a téli gépjavitási terv teljesítéséért. Munkájuk sikerrel járt. Hétfőn az eddig elmaradt Tarnaszentmiklósi, Hevesi és az Egri Gépállomás is befejezte a gépek javítását. A gépállomások megyei igazgatóságok kedden délután már arról adott hírt, hogy a megye tiz gépállomása határidő előtt 11 nappal teljesítette téli gépjavitási tervét és minden javításra szorult erő- és munkagép készen várja a tavaszt. /MTI/

A Pest megyei földművesszövetkezetek is megünnepelték tiz éves fennállásukat

1956. február 14.

A Pest megyei földművesszövetkezetek küldöttjei a mozgalom tiz éves fennállása alkalmából ünnepi tanácskozást tartottak.

A tanácskozáson Bokor József, a Mészölyi igazgató-ságának elnöke beszámolt a megye földművesszövetkezeti mozgalomának tiz éves fejlődéséről, ismertette a további feladatokat a dolgozó parasztság szervezésében és az értékesítésben.

Az ülésen megjelent Vas Zoltán, a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének tagja, a SZÖVOSZ igazgató-ságának elnöke is. /MTI/

Sorsolási tanácsadás a sorsolás színhelyén

1956. február 14.

Február 19-én délelőtt 11 és 1 óra között, az Utólik Békéscsaba második sorsolásának időpontjában sorsolási tanácsadást rendeznek az Obudai Hajógyár dísztermének előcsarnokában. A sorsolás közönsége és az obudai kolosönjégyzők így a tudható: nem akad-e kötvényeik között olyan, amelyek számát már az előbbi sorsolások egyikén kihúzták. A sorsolási tanácsadó-bizottság: kötvénytulajdonosok kívánságára megállapítja, melyik kötvény nyert korábban. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 26. kiadás

1956 február 14

14 óra 50 perc

A technika fejlesztéséről tanácskoztak a gépipari üzemek DISZ-titkárai

1956 február 14

A Kohó- és Gépipari Minisztérium gépipari igazgatósága néhány hónap leforgása előtt kedden másodízben hívta össze a gépipari üzemek DISZ-titkárait legfontosabb feladataik megbeszélésére. Buzgó Kálmánnak, az iparigazgatóság vezetőjének bevezető szavai után a résztvevők ismertették eredményeiket és céljüket. Többen beszámoltak arról, hogy üzemükben műszaki brigádokat szerveztek a technika fejlesztésére és a fiatal újítók segítségére. A Láng Gépgyár DISZ-titkára azt is elmondotta, hogy üzemükben életre hívják a fiatal újítók tanácsát.

Kovács Lajos, a DISZ budapesti bizottságának küldötte szilárd fegyelmre, a technika fejlesztését célzó kezdeményezésekre hívta fel a gépipari DISZ-titkársáink figyelmét. /MTI/

Előskünnepség Heine halálának 100. évfordulójára emlékezni

1956 február 14

Az Országos Béketeremtés, a Magyar Irodai Szövetség, a Magyar Pen Club és a Kulturkepesztők Intézete Heine halálának századik évfordulójára emlékezni február 16-án, csütörtökön este 7 órakor emlékestet rendez az Eötvös Loránd Tudományegyetem aulájában /V. Egyetem tér 1-3/ Kerék Gábor, a Kulturkepesztők Intézetének főtitkára bevezetője után Turóczi-Trostler József akadémikus mond emlékbeszédet. Közreműködik: Jónás Adrián előadóművész, Sándor Judit és Egerváryné Bars. Ida operablonista, Páchy Blanka színművész, Závodszy Zoltán operablonista, Ascher Oszkár előadóművész, Árva Ánes és Commonsoli Mária. /MTI/

A MÁV vezérigazgatóság közli,

1956 február 14

hogy Győr-Alsóörs vonalon Eplény és Veszprém-külső között hűfűvés miatt a vasúti forgalom szünetel. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 27. kiadás

1956 február 14

14 óra 55 perc

A keddi ifjúsági műszaki eredménye a Kábel- és Sodronykötélgyárban: 109.1 százalékos

1956 február 14

A Kábel- és Sodronykötélgyár fiataljai versenyt indítottak, amelynek fő célja elsősorban a sodronykötélgyártó műhelyben az elmaradás pótlása, a minőség javítása.

A sodronykötélgyártó üzemben érdekes kezdeményezéssel indult a verseny. Kedden ifjúsági műszaki versenyt tartottak, s minden munkát, a műszakvezetéstől a könyvelésig fiatalok látták el. A műszakvezetés például ezen a napon Csák Endre fiatal normás, Fábrián Gábor és Kili András ifjúságiak köztársasági közbe került, néhány órással vezetői tevékenységükkel komoly szakértelmet, szakmai érettséget bizonyítottak be. Említésre méltó üzemzavar nem fordult elő a műhelyben. Figyelmre méltó a fiatalok fegyelme és szorgalma is. Senki nem hiányzott és nem késett igazolatlanul.

Az ifjúsági műszaki verseny egész sor kimagasló eredmény született. Szűcs Inre, a József Attila-brigád tagja 124, Prosser Anne, a Ságvári-brigád tagja 138 százalékos teljesítést ért el. A műszakvezető Kili András vándorújságíróként 5600 helyett 7500 méter kábelt készített. Kedden nyolc óra alatt 109.1 százalékos teljesítést ért el a Kábel- és Sodronykötélgyár kötélgyártó üzemében. /MTI/

B 28. kiadás 1956. február 14. 78 óra 40 perc

Jelentés a téli gépjavításról az állami gazdaságokban

1956. február 14.

Az állami gazdaságok többségében a legutóbbi két napon is jó utamban haladt a téli gépjavítás. Míg a legutóbbi értékelésnél az eddig esedékes tervhez képest országosan néhány százalékos elmaradás volt, addig február 12-ig a gazdaságok a traktorok javításánál 4 százalékkal, a munkagépeknél 5 százalékkal teljesítették a tervüket.

Az állami gazdaságok a február 12-ig javításra előírányozott gépek közül a traktorok 92, a munkagépek 93 százalékát javították ki. Ugyanaddig 156 állami gazdaság fejezte be a téli gépjavítást.

A Veszprém-Zala megyei igazgatósághoz tartozó gazdaságok csaknem négyszáz traktor, 221 szék, 260 vetőgép, 206 tárcsa és 124 kultivátor javítását február 11-én elsőként teljesítették tervüket. Befejleszték a téli gépjavítást a Fehérvári és Oltványtermelő Igazgatóság és néhány munkagép kivételével - a Győr-Sopron-Vas megyei Igazgatóság gazdaságai is. A Rizstermelő és a Bács-Kiskun megyei Igazgatósághoz tartozó gazdaságokban már az utolsó traktorok javításán dolgoznak.

Néhány igazgatóság területén nem kielégítő a javítás utána. A Fejér megyei gazdaságokban például többek között még 54 traktort és 68 szék kell javítani. A Baranya megyei gazdaságokban a munkagépek, a Békés-Ungvári megyei gazdaságokban elsősorban az öntözőgépek javítását kell gyorsítani. /MTI/

Vidám farsangi mulatság Viszák községben

1956. február 14.

Vidám, tréfas farsangi ünnepséget rendeztek a Vas megyei Viszákban. A községben 400 éves hagyományt elevenítették fel, rönkhúzást rendeztek. Ilyen tréfas játékot akkor szokott tartani a falu lakossága, ha a farsang idején nem történt házasságkötés. Február 14-én délután a község apró-nagyja részt vett az ünnepségen, a falu legidősebb leányát és leányát farönkön húzták be a falu határából a farsangi ruhákba, jelmezbe öltözött ünneplők, miközben szűlt az ének, tréfas rajzversék, vidám gunyversék csatlakoztak fel. A rönkhúzás után vidám táncmulatságot rendeztek. /MTI/

B 29. kiadás 1956. február 14. 18 óra 30 perc

A Dunán több hosszabb szakaszon áll a jég

1956. február 14.

Az Országos Vízügyi Főigazgatóság vízjelző szolgálatának jelentése szerint a huzamosabb ideje tartó hideg következtében a folyókán a jégterhelés tovább erősödött. A zárló jég mind több és több helyen állt meg.

A mellékfolyókat és a Tiszát teljes hosszában jégpáncél borítja.

A Dunán Jochenstein fölött áll, alatta pedig Pozsonyig zárlók a jég. Lejjebb Dunaremete és Acs között helyenkint álló jég keletkezett, míg Esztergomig zárlók. Innen lefelé Újvidékig az álló jégt karót csak helyenkint szakítja meg kisebb síkvíz-szakasz. A jugoszláv Dunaszakasz további részén, valamint a román szakaszon Turnu-Prudrelénél és Csernavodától a torokolatig helyenkint megállt a jég, egyebütt pedig zárlók. /MTI/

Nagy sikere van a részletfizetési akciónak - a Corvinban ötszáz vásárlási könyvet adott ki az első hat órában

1956. február 14.

Keddén sokszázan keresték fel a Corvint, Budapest legnagyobb áruházát, hogy kiváltsák a részletfizetési könyvcsekét. Az első hat óra leforgása alatt ötszáz dolgozó kért vásárlási könyvet, a legtöbbben néhány óra múlva vissza is tértek vásárolni.

Keddén délelőtt 15 rádiót, két zeneszekrényt, nyolc poroszívót, öt padlókefélgépet, öt magnófont és számos különböző lakásfelszerelési tárgyat adtak el részletre.

Az áruház vezetői szerint a többi között újabb ezer rádiót, ötven magnófont, ötven főnyelvezőgépet várnak, hogy az áruellátásban ne legyen semmiféle fennakadás. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK,

B 30. kiadás 1956. február 14. 19 óra 10 perc

Huszókat békegyűlést tartottak kedden az Ujszegedi Kender-  
Lenszöv Vállalatnál

1956. február 14.

Az Ujszegedi Kender- Lenszöv Vállalat csaknem ezer dolgozója vett kedden részt az üzemrészenként tartott 26 békegyűlésen. A munkások megtárgyalták az időszerű külpolitikai eseményeket, elítélték az imperialisták provokációs léggömb-hadjáratát. Valamennyi röpgyűlésen megemlékeztek az SZKP XX. kongresszusának jelentőségéről is. A békegyűlésekről táviratokat intéztek az Országos Békatanácshoz. "Üzemünk valamennyi békearcos dolgozója üdvözlötét küldi az SZKP XX. Kongresszus részvevőinek - hangzik az egyik távirat. - Oszinte meggyőződésünk, hogy a Kongresszus nagymértékben erősíti majd a békétábor erőit, utat mutat a szocializmus, illetve a kommunizmus további építéséhez."

Másik táviratukban többi között a következőket írják: "Tiltakozunk az imperialista körök provokációs léggömb-hadjáratát ellen, elítéljük a hidegháborúkat ezt a módját. A termelésben elért még jobb eredményeinkkel erősítjük országunkat, a békétáborot."

A Szegedi Textilművek éjszakai műszakjának dolgozói kedden reggel üzemrészenként röpgyűlést tartottak, hogy köszöntsék a Szovjetunió Kommunista Pártjának XX. kongresszusát. Röpgyűlésekről a kongresszushoz küldött táviratukban többi között a következőket írják:

"Mi, akik egyszerű, szovjet gépeken, korszerű üzemben végezzük termelő munkánkat, fogadjuk, hogy a Magyar Dolgozók Pártjának vezetésével haladunk a lenini, sztálini úton tovább. Ez a vezetés és az az út biztosíték, hogy megőrizhessük hazánk dolgozóinak jólétét. Fogadjuk, hogy termelő munkánkkal, helytállással, a nehézségek leküzdésével állandó, türelmes felvilágosító munkánkkal vesszük ki részünket, annak a nagy célkitűzésnek megvalósításában, amelyet nálunk is a szocializmus felépítése jelent. Sok sikert kívánunk az SZKP XX. Kongresszusnak munkájához, amely utat fog mutatni a világ munkásosztályának." /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 31. kiadás 1956. február 14. 19 óra 10 perc

A magyar nép ajándéka a Kínai Népköztársaságnak

1956. február 14.

A Budapesten egy évvel ezelőtt hatalmas sikert aratott kínai iparművészeti kiállítás anyagának egy részét a Kínai Népköztársaság a magyar népnek ajándékozta. A szög ajándék viszonzásul a Kulturkapszolatok Intézete kedden délután a Néprajzi Múzeumban a magyar nép ajándékaként magyar iparművészeti és népművészeti tárgyakat adott át Hao De-cin-nek, a Kínai Népköztársaság magyarországi nagykövetének. Ünnepi beszédet mondott Mihályi Ernő népművelési miniszterhelyettes.

Az ünnepségen megjelent Kárpáti József külügyminiszterhelyettes, Kerek Gábor, a Kulturkapszolatok Intézetének főtisztviselője, a Külügyminisztérium, a Kulturkapszolatok Intézete, a Néprajzi Múzeum és az Iparművészeti Múzeum felelős munkatársai.

Jelen voltak a Kínai Népköztársaság magyarországi nagykövetségének vezető munkatársai. /MTI/

Ankét - VI. Magyar Képzőművészeti Kiállítás szobrászati anyagáról

1956. február 14.

A Magyar Képzőművészek és Iparművészek Szövetsége kedden délután a Művészeti Szövetségek Házában munkát rendezett, amelyen megvitették a VI. Magyar Képzőművészeti Kiállítás szobrászati anyagát. Bevezető előadást tartott Pogány Ö. Gábor művészettörténész. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 32. kiadás 1956. február 14. 10 óra 50 perc

Ismeretterjesztő Akadémia nyílt Veszprémben

1956. február 14.

A városi tanács és a TTIT rendezésében ismeretterjesztő akadémia kezdődött Veszprémben. Az akadémia 27, az irodalom, művészet, földrajz, helytörténet különböző témáival foglalkozó előadásból áll. Az első előadást kedden este Szentlélek Tihamér, a veszprémi Bakonyi Múzeum igazgatója tartotta a görög művészetről.

/MTI/

Hójelentés

1956. február 14.

A Közlökodás- és Post-ügyi Minisztérium ut- és hid-főosztálya jelenti 1956 február 14-én este: A 7.sz. budapest-nagykanizsai főközlekedési ut Barcskánál járhatatlan. - A 32.sz. szolnok-hatvani ut Jásztotlak és Jánosida között járhatatlan. - Az 52.sz. dunaföldvár-kecskeméti ut Solt és Kecskemét között járhatatlan. - Az 523.sz. kecskemét-soltvidéki ut Jakobszállás és Bócsa között járhatatlan. - A 40.sz. kecskemét-békkécsesbéri ut Lakitelök és Kecskemét között járhatatlan. - A 8.sz. székeshárvár-gráci főközlekedési ut Várpalota és Ajka között járhatatlan. - A 7.sz. budapest-nagykanizsai ut Sávoly és Hollád között járhatatlan. - A 623.sz. igal-kocsolai ut Szekes és Kocsola között járhatatlan. - A 66.sz. kaposvár-szántódi ut Ráksi és Igal között járhatatlan. - A 621.sz. simontornya-onyingi ut Simontornya és Mezőszilas között járhatatlan. - Az 1.sz. budapest-bécsi ut Győrig járható, azontul az országhatárig járhatatlan. - Győr-Sopron megye területén az összes főközlekedési közutak járhatatlanok. - A 82.sz. győr-veszprémi ut Veszprém és Okszfalu között járhatatlan. - A 71.sz. polgárdi-keszthelyi ut Csopak és Alsóörs, továbbá Aszófő és Balatonudvari között járhatatlan. - A 74.sz. veszprém-keszthelyi ut Veszprém és Nagyvácszony között járhatatlan. - A 700.sz. veszprém-csopak ut végig járhatatlan. - A 701.sz. veszprém-balatonalmádi ut Veszprém és Balatonalmádi között járhatatlan. - A 702.sz. füzfő-titéri ut járhatatlan. - A 821.sz. csorn-városlódi ut Füzegyháza és Városlódi között járhatatlan. - A 8.sz. székeshárvár-gráci ut Devecser és Rum között járhatatlan. - A 71.sz. polgárdi-keszthelyi ut Bécse és Keszthely között járhatatlan. - A 74.sz. veszprém-keszthelyi ut Tapolca és Lesencetomaj között járhatatlan. - A 75.sz. devecser-zalaegerszegi ut Túrje határában járhatatlan.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 33. kiadás 1956. február 14. 10 óra 50 perc

Hójelentés, . . . folyt.,

A 823.sz. jánosháza-celldömölki ut Jánosháza és Izsákfa között járhatatlan. - A 808.sz. komárom-kisbéri ut Nagyigmánd környékén járhatatlan. - A 8.sz. székeshárvár-gráci ut Várpalota és Hérend között járhatatlan. - A 603.sz. székeshárvár-sztálinvárosi ut végig járhatatlan. - A 805.sz. székeshárvár-bicskei ut Bicske és Álesut között járhatatlan. - A 806.sz. söréd-bicskei ut Söréd és Csákbörény között járhatatlan. - A 11.sz. budapest-esztergomi ut Visegrád körül járhatatlan, majd Dömösönél is. - A 111.sz. budakálász-dobogókői ut Pomáz és Dobogókő között járhatatlan. - A 80.sz. budapest-győri ut Bátorbágy és Bicske között járhatatlan. - A 204.sz. vács-ecsei ut Vác és Rád között járhatatlan. - A 203.sz. vács-gödöllői ut Vácraótnál járhatatlan. - A 22.sz. kerecsend-miskolci ut csak egy nyomon járható. /MTI/

1956 január 29-től február 4-ig:

1956. február 14.

2535 család 3265 taggal 1 9117 kat. hold földdel lépett be a termelőszövetkezetekbe. Január 29-től február 4-ig legtöbb belépés történt Hajdu megyében, ahol 268 család 321 taggal, 999 hold földdel lépett be a termelőszövetkezetekbe. Hajdu után Borsod megye következik, ahol 241 család 312 taggal növelte a termelőszövetkezeti tagok számát és 1230 hold földet vitt be a tisz-ekbe. Fejér megyében 219 családdal, 250 taggal erősödtek a termelőszövetkezetek és 1389 hold földdel gyarapodott a termelőszövetkezetek földterülete. Nagyobb arányú belépések voltak Szolnok és Szabolcs megyében is. Szolnok megyében 207 család 250 taggal, 607 hold földdel, Szabolcs megyében 191 család 281 taggal 202 hold földdel lépett be a termelőszövetkezetekbe.

/utja

Nagyobb arányú belépés történt ezidőszakban a bucsutai /Zala megye/ Béke/termelőszövetkezetbe, ahová 15 család 25 taggal összesen 85 hold földet vitt be. Ugy csak 15 család lépett be 61 hold földdel a komádi Béke, 15 család 30 hold földdel pedig a derecskei Patófi Tsz-be.

1956. január 1-től február 4-ig 43 mezőgazdasági termelőszövetkezet kapott működési engedélyt, Ugynezen idő alatt két termelőszövetkezeti csoport működését engedélyezték. /MTI/

MTI BELFOLDI HIREK

B 34. kiadás

1956. február 14.

2 óra - perc

Palotai Erzsébet előadójátéka a Petőfi Színházban

1956. február 14.  
A "Szállj költemény" című előadássorozat negyedik előadását kedden este tartották a Petőfi Színházban.

Illyés Gyula Kosuth-díjas író bevezető szavai után Palotai Erzsébet tartotta meg nagyszerű szavóló-estjét.

Az esten közreműködött Kovács Dénes humorművész. /MTI/

-----

MTI BELFOLDI HIREK

B 35. kiadás

1956. február 14.

2 óra 50 perc

Időjárásjelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti február 14-én, kedden este 21 órakor:

Hideg marad az idő

A Kárpát-medence körüli időjárási helyzetben kedden sem következett be lényeges változás. Hazánkban kedden többfelé havazott. A hőmérséklet napközben mínusz 5 - mínusz 8 fokig emelkedett.

Budapestben kedden 21 órakor a hőmérséklet mínusz 8 C fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 751 mm, mérsékelt emelkedő irányzatú.

Várható időjárás szerda estig: felhőátvonulások, több helyen havazás, élénk és zaknyugati-északi szél. A hideg tovább tart.

Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel nyugaton mínusz 14 - mínusz 17 fok között, helyenkint mínusz 17 fok alatt, délelőtt mínusz 12 - mínusz 15 fok között. Legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán mínusz 8 - mínusz 11 fok között.

A Duna vízállása kedden reggel Budapestnél 352 cm.

x x x

A fűtés alapjául szolgáló várható középhőmérséklet szerdán mínusz 4 fok alatt. /MTI/

A MÁV vezérigazgatóság

1956. február 14.

A MÁV közli, hogy Debrecen-Nyirbéltek között és Csécsény-Vezsensy között a hókedély megszűnt. /MTI/

-----  
V é g c

MTI H I V A T A L O S K Ö Z L E M É N Y E K

H 1. kiadás

1956 február 14

18óra 21 perc

Könnyűipari együttműködési tárgyalás a Magyar Népköztársaság és a Német Demokratikus Köztársaság között

1956 február 14

A Magyar Népköztársaság és a Német Demokratikus Köztársaság Könnyűipari Együttműködési Bizottságai tárgyalásokat folytattak Budapesten.

A tárgyalások során megállapodtak, hogy a két baráti ország többek között a szelmacelluloze termelés fejlesztésében, a textilipari termékek választékának bővítésében, a bőr-helyettesítő anyagok termelésének fejlesztésében kölcsönösen segítséget nyújt egymásnak.

A megállapodások mindkét országban jelentősen hozzájárulnak a fogyasztási cikkek gazdaságosabb előállításához, a választék bővítéséhez, a minőség megjavításához. /MTI/

---

Az oktatásügyi miniszter

k MT & Fd KC Hné Bn 1956 február 14  
tekintettel a rendkívüli hideg időjárásra, a nagy hóvazásra, az úvodárban, általános- és középiskolákban február 16-tól 25-ig tanítási szünetet rendelt el. A szünet utáni első tanítási nap február 27.

/MTI/

A napköziotthonok a szünet ideje alatt is működnek.

---

MTI H I V A T A L O S K Ö Z L E M É N Y E K

H 2. kiadás

1956 február 14

18 óra 30 perc

Az ankarai magyar követség fogadása

1956 február 14

Az ankarai magyar követség február 12-én fogadást rendezett a Törökországban tartózkodó magyar labdarugó válogatott és vezetői tiszteletére. A fogadáson mintegy 450 meghívott személy vett részt, köztük Ahmet Özal közoktatásügyi miniszter, A. Faik gazdasági- és kereskedelmiügyi miniszterhelyettes, valamint a török politikai és kulturális élet több kiváló személyisége. Résztvett a fogadáson a diplomáciai testület számos vezető tagja. /MTI/

---

MTI H I V A T A L O S K Ö Z L E M É N Y E K

H 3. kiadás

1956. február 14.

20 óra 10 perc

Csoi Jen Gen almarsall köszönő távirata Beta István vezérezredes, honvédelmi miniszterhez

Beta István vezérezredes elvtársnak  
a Magyar Népköztársaság Honvédelmi miniszterének

Budapest

Köszönetem t fejezem ki Önnek, Miniszter Elvtárs, és az Ön személyén keresztül a Magyar Néphadsereg egész személyi állományának a Koreai Néphadsereg fennállása 8. évfordulója alkalmából küldött üdvözlésére és jókívánásaiért.

Phenjan, 1956. február 13-án

Csoi Jen Gen almarsall,  
a Koreai Népköztársaság minisztertanácsának  
elnökhelyettese, nemzetvédelmi miniszter

/MTI/

---

MTI H I V A T A L O S K Ö Z L E M É N Y E K

H 2. kiadás 1956 február 15 17 óra 30 perc

Magyar-német árucsereforgalmi megállapodás

1956 február 15

Aláírták a Magyar Népköztársaság és a Német Demokratikus Köztársaság közötti 1956. évre szóló árucsereforgalmi és fizetési megállapodást. A megállapodás keretében a Német Demokratikus Köztársaság szerszámgépeket, textilipari és élelmiszeripari gépeket, finommechanikai és optikai cikkeket - többek között egy televíziós adóállomást - valamint bányászati és vegyipari termékeket szállít.

A Magyar Népköztársaság járműveket - többek között autóbuszokat és dömpereket - vegyipari és bányatermékeket, valamint mezőgazdasági cikkeket szállít.

A kölcsönös barátság és megértés szellemében folytatott tárgyalások hozzájárultak a két ország politikai és gazdasági kapcsolatainak megerősítéséhez.

A megállapodást a kül- és belföldi kereskedelmi miniszter helyettese Erich Wächter, magyar részről a Magyar Népköztársaság Külkereskedelmi Minisztériumának főosztályvezetője, Lantos Dezső írta alá. /MTI/ /Német Demokratikus Köztársaság

**MTI.**

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I. kerület, Rákóczi út 5-7. Telefon: 185-490, 359-590  
A szerkesztésért és a kiadásért a vezérigazgató felel.

MTI BELFÖLDI HÍRKEZELÉS

B 1. kiadás 1956. február 16. 6 óra -- perc

Export-brigádjaival a magyar ipar termékeinek jó hírnevéért

1956. február 16.

A külföldre kerülő magyar árucnak, iparunk termékeinek jó hírneve elsősorban az export brigádok munkáján múlik. Az export-brigádok zöme tudja, hogy gondos munkával elismerést, hirt szerez a magyar termékeknek, s éppen ezért nagy gondot, lelkiismeretesen dolgoznak.

Jóminőségű, selejtmentes munka - magas kereset!

A Budapesti Porcelán és Fayence Gyárban hosszú hónapok óta Kiss Géza ifjúsági korongos export brigádja van a munkaverseny élén. A DISZ-fiatalok gondosan, gyorsan készítik el a különböző egészségügyi cikkeket. Átlagos keresetük meghaladja a 2500 forintot. De ez csak az alapkereset, mert a megengedett 2 százalékos selejtet 0.2 százalékra szorították, így minden hónapban 60-150 forint prémiumban részesültek. Először a jó minőség, a selejtmentes munka, ezután jöhet a mennyiség, ezt tartja szem előtt a kiváló csoport. A fiatal sz munkások jó munkája nagyban hozzájárul ahhoz, hogy a vállalat januári exporttervét 2.3 százalékkal túlteljesíthette.

Két új ifjúsági export-brigád a Habselyem Kötöttáru Gyárban

A Habselyem Kötöttáru Gyárban január utolsó harmadában két új ifjúsági export-brigád alakult. Azokat a 17-19 éves leányokat tették egy-egy csoportba, akik egy évi tanulási idő után nemrégiben lettek szakmunkások.

A fiatalok nagy feladatot kaptak, különleges gépen exportra készítenek női fűhémet. Wiszt Eszter és Cukor Hedvig brigádvezetők szornál megkötötték a versenyszerződést: melyik brigád teljesíti előbb a tervét minőségi kifogások nélkül. A vállalat kiváló dolgozói felajánlották, hogy műszaváltáskor egy-egy órát külön is foglalkoznak a fiatalokkal. Az új brigádok leánytagjai maguk is mindent megtesznek, hogy mielőbb megfeleljenek a bizalomnak. Az eredmény, hogy egy fél hónap alatt csaknem kétszeresére növekedett teljesítményük s munkájukban alig akad hiba.

/folyt. köv./